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Израелски премијер Бењамин Нетанијаху изјавио је данас да је његов говор у Конгресу
САД пружио међународној заједници могућност да чује шта Израел има да каже о
"лошем споразуму", о коме се тренутно преговора с Ираном.

  

Нетанијаху је јутрос допутовао у Израел након јучерашњег контроверзног говора о
иранској нуклеарној претњи на заједничкој седници америчког Конгреса.

  

  

"У свом говору у Конгресу понудио сам практичну алтернативу. Моја алтернатива ће, у
једну руку, продужити иранску паузу у развоју нуклеарног оружја, стављањем на снагу
оштријих ограничења уколико Техеран прекрши споразум. Алтернатива коју сам
предложио Конгресу такође предвиђа да санкције Ирану не буду укинуте аутоматски
док не престане да шири тероризам по свету, обустави агресију против суседа и не
престане да прети да ће уништити Израел", рекао је израелски премијер.

  

На питање о реаговањима на његов говор Нетанијаху је рекао да је "охрабрен"
одговором посланика из редова републиканаца и демократа.

  

"Добио сам утисак да они сада боље разумеју да је то лош споразум и шта је
одговарајућа алтернатива", казао је Нетанијаху.
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Председник САД Барак Обама рекао је синоћ новинарима да "није било ничег новог" у
говору у Конгресу, инсистирајући на оцени да Нетанијаху није предложио бољу
алтернативу садашњим преговорима с Техераном.

  

Нетанијаху "није понудио никакву опипљиву алтернативу", рекао је Обама.

  

"Ми још немамо споразум, али ако будемо успешни, чињеница је да ће то бити најбољи
могући споразум с којим ћемо спречити Иран да има нуклеарно оружје", додао је
амерички шеф државе.

  

Израелски премијер је раније на седници Конгреса критиковао преговоре с Ираном, али
би ти преговори, уколико доведу до споразума представљати успех Обамине спољне
полтике.

  

Републикански посланици су топло примили Нетанијахуа који је нагласио да ће споразум
не "блокирати већ ће да утире пут Ирана ка А-бомби".

  

(Танјуг)
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